UNN 5

azUwamanaaas

[

A < ) { 4] ] P a
Nammamwmm%’mmﬂmwaa1"lﬂﬁﬂﬁmmqﬁmn/\laﬂﬂaaﬂ”lcmﬁammm 541%

£
9/

wag 1021%y $lunan 8 dland uwamﬂmﬂaﬂuuﬂawmﬂmmwmmﬁiﬂ“lﬁ Al

[

1. mamu%’ﬂmwaﬁﬂaﬁﬂﬁ3uﬂw«ff’mwgs"lmaﬂllcmﬁ@mwgﬁ 511% as0

a

a3 o [ = Iy ' s o ~ a o) '
%$ﬁ®ﬂ1§’(,:fjilJLT:TEJ“L!TH‘L!ﬂl,!,’dzfﬂiLuut’fﬂh],ﬂﬂﬂ’ﬂﬂ?ilﬂﬂiﬂ‘HTVIQiu‘H{]iJ 10179 9814

Y
o =

o @ aaa @ § o 1 @ L4 o o
IledAgneadanszauaNuFey 95% luse 3 dlamusnimsgadeiminuaznms

1 = 1 1 (%}
ninde Tunanaaiu

a

2. ﬁ“’ﬁ’)'l\‘]ﬂ']i!,ﬂ‘]_liﬂ‘ﬂ'luﬂ! 8 ﬁ‘]Jﬂ"I‘Vi“V]’EJm‘HﬂN 10E1 % Vlﬂﬁl,ﬂﬁ ﬂﬁ’muaﬂmam"lﬂ

QU

Y Y
o ' v d a °

S (o] o A A
Nﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬂ’ﬂﬂﬁlﬂﬂiﬂH"ITIQiHﬁ{]ﬁJ 511 Llﬁ$ﬂ1§LﬂﬂiﬂH1ﬂQﬂ!ﬁ Sil o] ‘VIﬂ‘VfL‘LlB

) = I = A [ < [ o o 1 < [
m]lmﬂaslul,ﬂuﬁmammfmmmimUiﬂmmu 7 a1 FIUNTINUINHIGUN Y

R

) a A { A a 09/' < g’ [ S o
IOiIOGIf T]Wiﬁ!ﬂﬂfﬂﬁlﬂaEIHLL‘]Jﬁﬁﬁﬂﬂﬁlﬁ@ﬂﬂiﬂﬂﬂﬂ%"lﬂ Wumhmamenaimsinusne

4

WU 4 dlanv
Adq Y S o (= [ = = 9 1 1A
3. qmwgmﬂﬂumimmﬂm"l,mwamﬂmﬂaﬂuuﬂawmm h],mm ATNLDFUDN
= dy ) a 09/’ d‘ 9 a 3' a A a
Lﬂﬁ@ﬂlkﬁ%tu@ﬁ'lllﬂ ﬂii]"lﬂ!ﬂﬁﬂﬂ\iﬂi]ﬂﬂulﬂ!ﬂiﬂllﬂ Usuiaiieiasaiganay
oy 09/' a [ o 4 a a
HIATNIUA ﬂﬁﬂJ"Iﬂl“]faW‘l’f)ﬁulﬂ@ﬂﬂul“lfﬂﬂﬂﬁ}N ﬂiﬂﬂﬂlﬁﬁﬂﬁgﬂﬂﬂﬂuﬂa LAagNINTIUUBI

ou Iyl Inafuonoondiaa

a

IS o { a 9 o 4 { '
4. msmusnfigungil 5E1%% HUsinadanies laoen lvaanAiinldoniuinna

U
A

o { 3 o A ] a @
pad loaaimanusnmieuvgi 1021% vaz linulSnadamleslaeen ladandialu

U

{ o oa/’ {3 o : a a
ilodnle Meinusnu Mgl 5t 1% uaz guugi 102 1%



124

VolaUaNU

= Aan A o Y axd 1 ] o s
1. mMIAnEMBIMIgaoguesdl leaaaiedtou 9 wu mslsasnaunuganles-

L4 a { a 4 [} [ 4 1 a
laoonlad msldmsmasurinusinald diesnnmasamies laoenladeranslinalsa

A 9
noUA Ia



	บทที่ 5
	สรุปผลการทดลอง

